

21 декабря 1978 года

## УСПЕХИ ГАСТРОЛЕРОВ

В Тбилисском государственном академическом театре оперы и балета имени З. Палиашвили недавно была показана опера Верди «Аида». В заглавной партии выступила молодая солистка Бакинского государственного театра оперы и балета имени Ахундова Р. Магинская. Р. Магинская окончила Бакинскую государственную консерваторию по классу заслуженной артистки республики Н. Валацци. В ее репертуаре — партия Ярославны из оперы А. Бородина «Князь Игорь», Тоски в одноименной опере Пуччини и многие другие. Левица очень сценична и пластична, обладает мягким, приятного тембра лирико-драматическим сопрано, поет легко, свободно и выразительно. Очень трогательно прозвучала ария из первого акта «Боги мои».

Партию Радамеса исполнил солист Бакинского государственного академического театра оперы и балета имени Ахундова, народный артист СССР Л. Иманов. Обладатель красивого драматического тенора, он поет очень музыкально. В его интерпретации Радамес — отважный воин, преданно любящий свою родину. Л. Иманов гастролировал во многих странах мира, много выступает в Советском Союзе как оперный певец и камерный исполнитель. В его репертуаре — произведения русских, со-

ветских, западноевропейских композиторов.

В партии Амнерис выступила ведущая солистка Ереванского государственного театра оперы и балета имени А. Спендиарова, народная артистка Армянской ССР Гоар Галачян. Образ Амнерис в ее исполнении покоряет и захватывает зрителя. Особенно хорошо была исполнена сцена «Судилища».

Г. Галачян много гастролирует по Советскому Союзу и за рубежом. В октябре этого года она с группой артистов из Советского Союза выступала в Канаде и США.

Спектакль прошел с большим успехом.

**М. ЭРТАЦМИНДЕЛИ.**